

# 新塘晋新社区完善公共服务设施建设 四个小区移交23846平方米公益性用房

本报讯(记者 许春 陈巧玲 通讯员 蔡玉玲) 昨日下午,晋江新塘街道举行晋新社区公益性用房移交仪式,4个建成小区向社区移交公益性用房建筑总面积达23846平方米,其中包含3所公办幼儿园。这也是新塘街道贯彻落实省委“三提三效”行动的具体举措。

1月29日,晋江市政府批准成立新塘街道晋新社区。新塘街道随即抽调精干力量进驻该社区临时办公点,开启晋新社区高标准建设新型智慧社区之路。

据悉,晋新社区于晋江经济开发区新塘园中诞生,总规划面积2平方公里,拥有“八横四纵”交通路网,5个现代化小区(其中一个在建)和74家企业等先天“硬核”条件。今年秋季,社区里的第九实验小学、第九实验幼儿园将正式投用并开办招生。

“社区筹建工作启动后,我们重点从强化社区治理、协调业主落户、理顺教育招生等民生问题入手,深度推动社区建设。”新塘街道相关负责人表示,目前,社区落户已可以办理,九小、九幼招生简章正在制定,社区党支部成立、“党建+邻里”中心落地、道路交通秩序整治提升等工作也在加快推进。

在晋新社区宝龙世家等小区,一批批业主正在装修新房,在此落户安家。据悉,5个现代化小区含住宅9282户,全部入住后预计居住人口可达2.3万人。



晋新社区一角

而此次社区公益性用房的移交,也是深化党建引领、强化社区治理、规范小区公共服务设施建设管理的关键一步。

记者了解到,这批公益性用房

不仅将建设3所公办幼儿园,还将用于建设社区综治中心、医疗、文化、体育、养老等公共服务设施,切实提升基本公共服务的便捷性、可达性,破解入学难、就医难、运动难

等问题。下一步,结合社区建设,晋新社区将加快构建“党建+邻里”中心,打造智慧便民服务平台,引进大型商超等项目,大力发展社区事业,着力提

升社区治理水平,完善民生配套服务,构筑社区“一刻钟”便民生活圈,为居民提供“老有所养、幼有所育、病有所医、食有所安、居有所乐、事有所办”等优质服务。

## 晋江市直单位党组、系统党委书记抓机关党建工作述职评议考核会举行

本报讯(记者 许洋洋) 昨日下午,晋江召开2021年度市直单位党组、系统党委书记抓机关党建工作述职评议考核会。晋江市领导陈友爱参加会议。

会上,5名市直单位党组书记、5名市直系统党委书记口头述职,其余对象进行书面述职。

晋江市领导逐一进行点评并提出要求,要提高政治站位、明确工作任务、理清方法路径,强化责任意识,回答好“为什么抓机关党建”“机关党建干什么”“机关党建怎么干”“机关党建谁来干”,推动机关党的建设高质量发展,全力传承弘扬、创新发展“晋江经验”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 晋江市领导到池店开展安全生产检查

本报讯(记者 曾丹萍 实习生 李敏娜 通讯员 陈诗颖) 昨日,晋江市领导陈友爱带队检查池店镇安全生产工作。

检查组一行前往晋江市凯毅鞋业有限公司、泉州市百源液化气公司等企业,实地检查企业生产线、疫情防控工作、相关危险化学品安全和标准化建设情况等。

晋江市领导要求,各企业要时刻绷紧“安全弦”,健全落实各项安全制度,做好各项安全工作,加强各项安全隐患的排查,严格落实各项安全管理措施。同时,相关部门要加强日常监督管理工作,进一步筑牢安全生产防线。

### 市长专线

## 晋江市公安局 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 许洋洋) 记者昨日从晋江市长专线办获悉,今日下午3时至5时,晋江市公安局政委苏家明将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

## 晋江市水利局:今年策划32个水利项目



蒋晓东

本报讯(记者 许洋洋) “今年,我们策划了32个水利项目,总投资约7.34亿元,项目涉及污水管网、河道治理、城乡供水工程等。”1日下午,晋江市水利局局长蒋晓东轮值接听市长专线电话时表示。

“其中,金门供水水源保障工程是国家水利部‘十四五’规划的150个重大水利工程项目之一,同时也是晋江今年年度重点工作之一。”蒋晓东说,该工程建成后,晋江和金门地区将形成双水源、双线路、多调节的供水保障体系。

据悉,金门供水水源保障工程主要建设内容包括水资源配置工程、水源地保护工程两大部分,计划总投资约28.8亿元,水资源配置工程主要包括湖库连通工程,计划将引水二通道、新安水库、草洪塘水库、溪边水库和龙湖进行连通,线路总长45.8公里,输水设计流量为6.8~10立方米/秒。水源地保护工程主要包括东山水库、溪边水库、草洪塘水库和龙湖水源地保护工程。“目前,整个前期工作正在推进,预计12月溪边—龙湖段工程就可开工。”蒋晓东说。

记者了解到,作为晋江市重点生态修复工程,目前池湖水生态修复工程设计招标准备工作正在进行。据了解,该工程总投资1.8亿元,主要进行湖周生态景观建设、湖区水生植物种植和鹿龙堤、生态岛建设。

“池湖水生态修复工程在前期一期、二期退渔还湖和清除围堰的基础上进行水生态修复。同时,我们也将对周边环境进行提升,打造成大型湿地公园,让池湖成为市民放松休闲的好去处。”蒋晓东告诉记者,目前该工程正在做前期有关准备工作,预计将在第四季度开工建设,争取明年年底完工。

## 晋江开展重要通道沿线环境检查

本报讯(记者 蔡斯洵) 2日上午,晋江市政府办、晋江市林业和园林绿化局、龙湖镇、晋江经济开发区、晋江市市政公司等相关单位联合开展重要通道沿线环境检查,现场协商解决存在问题。

一路走,一路看。哪些路段要清除杂物,哪些路段要补充苗木,哪些路段要增设围挡等,检查组结合实际,对照图纸、详细标注。检查组指出,重要通道、重要节点是一座城市的门面。当前,晋江正奋力推进“五个年”活动,开展重要通道沿线环境整治是“城市品质提升年”的抓手之一,要大力推进重要通道、重要节点景观提升工作,加强苗木补植补栽管护,美化提升城市颜值,切实改善人居环境,提升群众获得感和幸福感。

## 员工不出厂 免费测核酸



本报讯(记者 赖自煌) 昨日下午,晋江磁灶镇组织核酸采样队走进联兴建材公司,为企业300多名返岗职工进行免费核酸检测。

“做好核酸检测,自己安心,企业也放心。”江西籍职工王女士说,她和几名工友2月下旬返厂后,第一时间去磁灶卫生院的核酸采集点做了核酸检测,这次采样队上门服务,再做一次检测,更安心了。

联兴公司工作人员吴友标介绍,正月初六开始,返乡过节



的200多名员工陆续返岗,目前返岗率已接近100%。

镇防控办将核酸检测服务送进企业,不仅让返岗员工省事省钱,也减轻了企业负担,助推企业高

效复工复产。

记者了解到,磁灶镇防控办、企业办联动磁灶中心卫生院成立返岗职工核酸检测服务专班,除在辖区核酸集中采样

点设立返岗职工专门窗口,并进入企业开展核酸采样服务外,还在村(社区)、工业区开设临时采样点,组织采样人员巡回服务。截至目前,磁灶镇已有近7000名返岗职工享受到便捷的免费核酸采样服务。

磁灶镇防控办主任翁培阳告诉记者,为帮助辖区企业稳定生产,镇里还组织170多名企业防疫专员和38名村级防疫专员一起开展业务培训,并为他们定制企业防疫导则,指导企业如何更好地做好疫情防控工作,以及突发情况的应对。

据介绍,得益于高效的政企互动,磁灶辖区111家规模以上企业目前已100%复工复产,员工返岗率超九成。

## 讲好乡村振兴金井故事 金井开展第八批市委选派驻村第一书记见面会

本报讯(记者 蔡培仁) 连日来,晋江金井镇联合市直结对机关单位陆续走访辖区石圳村、洋下村、山苏村等乡村振兴重点村,开展第八批市委选派驻村第一书记见面会,并以此为契机,整合各方面资源,凝聚各方面力量,共同推进抓党建促乡村振兴落地见效。

据了解,此次金井镇第八批市委选派驻村第一书记共有3名,分别是石圳村驻村第一书记林柏旭、洋下村驻村第一

书记许国梁、山苏村驻村第一书记刘燕妮。在见面会上,3名驻村第一书记均围绕驻村工作及接下来的工作思路作了表态发言,他们将把所驻村当作自己的“家”,发挥自己在工作中的经验及工作单位的优势,在今后的工作中讲原则、讲团结、讲担当,争做政治上的明白人、群众中的贴心人、组织上的放心人。

“选派第一书记到村任职,是上级帮助指导基层推进乡村振兴的重要决策,也是市

委的信任和重托。村级党组织要珍惜机遇,加强团结,全力支持第一书记开展工作。”金井镇党委书记卓鸿源表示,各驻村第一书记也要会同工作点、村级梳理规划未来三年的工作思路和项目抓手,努力干在实处,走在前列,做出表率;要把自己当成“带头人”“村里人”,以“主人翁”的态度开展工作,真正驻下来,沉下去,在实干中赢得群众信任、体现自身价值。同时,要积极探索新时期党建引领乡村振

兴的新思路、新路径、新办法,争创示范和典型,发挥好参谋助手、帮带引领作用,吃透“上情”,搞好“下情”,既要单兵突击,也要联合作战,提高抓党建促乡村振兴的质量和实效,讲好乡村振兴金井故事。

在见面会上,金井镇乡村振兴重点村、难点村、相关非公企业党组织共同签订了结对共建协议,将围绕组织联建、队伍联抓、活动联办、资源联用、品牌联创,实施“五联机制”,助力乡村振兴。

|  |  |               |  |   |  |                           |  |
|--|--|---------------|--|---|--|---------------------------|--|
| <b>分类广告</b>  |  | 2022年3月3日 星期四 |  | 广告热线:13305077599  |  | 晋江市白蚂蚁防治公司<br>13959940793 |  |
| <b>遗失</b>  |  |               |  | <b>注销公告</b>   |  |                           |  |
| 【中国人寿保险股份有限公司泉州分公司方桂源,证号:0000053505000002019018648,现声明作废。】   |  |               |  | 晋江市池店镇崇文小学、晋江市池店镇崇武小学、晋江市池店镇崇德小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,其债权债务将由晋江市第七实验小学承接。<br>联系人:李诗豪<br>联系电话:13665952067<br>2022年3月3日 |  |                           |  |
| <b>厂房出租</b>  |  |               |  | <b>遗失声明</b>   |  |                           |  |
| 位于晋江市东石镇,现有标准厂房2500平方,环境适宜,交通便捷。有意者电话联系13799870130,刘先生。租金面议。   |  |               |  | 晋江市罗山楷霖食品商行不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820119286,现声明作废。<br>晋江市青阳福久丫小吃店<br>2022年3月3日   |  |                           |  |
| <b>遗失声明</b>  |  |               |  | <b>遗失声明</b>   |  |                           |  |
| 福建晋江农村商业银行股份有限公司罗山支行不慎遗失晋江市人民法院于2019年12月23日开具的福建省人民法院诉讼费专用票据(预收),案号:(2019)闽0582民初15843号,票据编号:№:00144222,金额:7805元,现声明作废。<br>福建晋江农村商业银行股份有限公司罗山支行<br>2022年3月3日 |  |               |  | 晋江市罗山楷霖食品商行不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY13505820559223,现声明作废。<br>晋江市罗山楷霖食品商行<br>2022年3月3日   |  |                           |  |
| <b>遗失声明</b>  |  |               |  | <b>遗失声明</b>   |  |                           |  |
| 晋江市陈埭镇甲珍餐饮店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照副本原件,统一社会信用代码:92350582MA341RCA30,现声明作废。<br>晋江市陈埭镇甲珍餐饮店<br>2022年3月3日  |  |               |  | 晋江市国伟五金贸易有限公司不慎遗失晋江市市场监督管理局2007年06月20日核发的企业法人营业执照正、副本,注册号:350582100082093,现声明该企业法人营业执照正、副本作废。<br>晋江市国伟五金贸易有限公司<br>2022年3月3日                 |  |                           |  |

## 陈德波、卢天祥名医工作室 落户陈埭中心卫生院

本报讯(记者 李玲玲) 昨日下午,陈德波、卢天祥名医工作室揭牌仪式在陈埭中心卫生院举行,标志着陈埭中心卫生院在柔性引才、名医学科建设方面又迈出了坚实可喜的一步,此举将大力促进医院专科服务质量和整体水平的提高,推进分级诊疗新格局,更好地造福辖区群众。

据悉,卢天祥是中医学博士,现任泉州市第一医院康复医学科主任;陈德波是医学博士,现任福建医科大学附属泉州第一医院乳腺科主任。两个专家名医工作室的落地,将搭建起与上级医院交流、合作的平台,进一步规范和推广先进的医疗技术和理念,让陈埭镇的老百姓在“家门口”就可享受到三级医院顶尖专家的医疗救治服务。

当天下午,陈德波、洪春、郑翔明等专家分别带来了乳腺癌的早期筛查与治疗、乳腺癌B超B超 Birads 的分类、小儿腹股沟斜疝的诊治等相关专题讲座,并举行多名专家义诊活动,为群众做健康报告解读、健康宣教、诊治指导等。值得一提的是,当天,陈埭中心卫生院还在晋江市第五实验小学开展乳腺癌筛查公益行活动,现场为第五实验小学的数十名女教师做免费乳腺筛查。

“陈埭中心卫生院是陈埭镇域内唯一一家公立医院,肩负着辖区内近40万人民群众的医疗保健服务重任。”陈埭中心卫生院相关负责人表示,将与西滨镇卫生院建立紧密型医疗次中心医共体,到成立第一门诊部,再到成立名医工作室,陈埭中心卫生院一直在大胆探索“大镇小医院”的发展出路。此次名医工作室揭牌后,医院将以此为契机,做好名医学术传承,切实提高诊疗能力和水平,继承和发扬“名医风范”,提高群众就医获得感。

## 晋江长护险政策“再加码” 精准帮扶失能人员 入住护理机构

本报讯(记者 李玲玲) 去年12月1日,晋江启动特困、低保和计生特殊家庭失能待遇对象及试体验对象入住定点护理机构精准帮扶工作,进一步缓解困难群众的生活压力,提高长期失能人员的生活质量和人文关怀水平。

作为晋江首批长护险试点村(社区)参保人,来自安海福前村的姚先生切身享受到长护险带来的诸多好处。特别是随着政策覆盖面的进一步拓展,还让他不用花费一分钱,即可入住定点护理机构,由专业护理人员提供24小时的照料服务。

昨日,记者来到晋江市福利中心,只见在护理人员协助下,面色红润的姚先生坐着轮椅来到广场晒太阳。他笑着对记者称赞道:“这里环境特别好,还有专业的护理人员,我在这里生活得很好。”姚先生表示,多亏晋江市委、市政府出台的长护险政策,让他能够体面地生活,同时也为家人减轻了负担。

据悉,姚先生因病致残,生活无法自理。平日里,妻子在外四处打零工,两个女儿目前还是在校学生,家庭经济收入十分有限,他被确定为城乡最低生活保障对象,月救助1900元。2020年9月,姚先生经认定,成为长护险待遇享受对象后,护理人员每三天就会上门为他开展一次护理服务。因家中无人照顾,2021年8月,姚先生选择到长护险定点护理机构——青鸟(颐居)享受机构护理,让家人可以正常上班。2022年2月,在工作人员的帮助下,经晋江市长期护理保险工作领导小组办公室(以下简称长护办)审核,姚先生又成功申请并开始享受长护险精准帮扶补助。

“姚先生在这里每个月的护理费用是2805元。其中,长护险政策每月报销1500元,原来剩余的1305元由姚先生自费。”青鸟(颐居)副院长王欢介绍道,如今有长护险入住定点机构精准帮扶政策,姚先生是低保对象,统筹每月政府发放的634元个人低保金,剩下的716元由长护险精准帮扶政策兜底。“这样下来,姚先生个人就不用支付任何费用了。”王欢表示,入驻机构半年多来,姚先生的身心状态都得到了很大改善。

“我们建立特困、低保和计生特殊家庭失能待遇对象及试体验对象入住定点护理机构精准帮扶工作机制,就是为了引导生活困难的失能人群进入长护险定点护理机构,享有必要的生活照料及相关的护理服务,帮助他们过上更有尊严、有质量的生活,同时减轻特困、低保家庭的经济负担。”晋江长护办相关负责人表示。